

# 昨天中午12时,我市第一批渔船开捕

预计最快在今天,第一网新鲜的东海海鲜将出现在市民的餐桌上

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 李传斌) 昨天中午12时,数百艘渔船扬帆东海,迎着伏休后的第一网收成。预计最快在今天,第一网新鲜的东海海鲜将出现在市民的餐桌上。

当日,共有9艘渔政执法船分成6组在象山铜瓦门、东门、下湾门、林门等口门值守,现场维护开航秩序,

全力护航开捕渔船。开捕当天,石浦港就查扣安全不达标或未履行进出港报告渔船21艘,全部责令回港整改。

“从7月30日起,市县渔政执法船艇和执法人员就在石浦港、象山港所有的出海通道上开始了24小时值班值守,全力做好堵门封港工作,严防渔船‘抢跑道’违规提前出海作

业。”象山县渔政大队李智广副大队长说。

8月1日开捕,对于休渔3个月的渔船和渔民来说,是件非常重要的大事,大家都不想错过伏休后的第一网。但渔船开捕前的现场检查、信息核对、出港申报、安全设施配备、证书发放等工作一项也不能省、一个也不能少。

市海洋与渔业执法队黄剑波副队长介绍,从7月27日起,市县近400名渔政执法和基层服务站工作人员全部到渔港一线,对全市即将开捕的1852艘渔船进行核查。市农业农村局成立了专班,市海洋与渔业执法队全员出动,组成了4个陆上督查组,3个海上巡查组,连续奋战了5天,确保第一批开捕渔船顺利出海。

## 她为社区“民族小花”插上“成长的翅膀”

同心聚力促发展·民族团结



宋颖

她是关注“民族小花”健康成长的社区带头人

2016年4月,宋颖刚出任谢墅社区居委会主任,对于民族工作,她完全是个新兵。整整3个多月,她用脚步丈量完了整个社区,也对如何开展民族工作有了自己的一些设想。

当时,位于城郊结合部的谢墅社区有流动少数民族同胞1589人,随迁未成年子女151人,包括土家族、苗族等24个民族,大多在周边的企业打工。

宋颖发现,对于这些少数民族同胞而言,孩子是家庭的中心,也是他们辛苦奋斗的理由。她提出,推进“社区、家庭、农村、学校、企业”为核心的“五位一体”流动少数民族下一代健康成长体系,破解“民族小花”“少人管、融入难”等成长难题,为“民族小花”构筑起健康成长“大本营”。

接下来几年,她挖掘和培养优秀草根宣讲员,带领“56小花”民族宣讲队、“民族小花”春泥团队到处宣讲民族政策;她统筹协调村、企、校优秀资源,搭建“56小花”欢乐吧、“56小花”农夫体验营和企业体验岗等多个平台,将社会工作法融入民族工作,实施了“我的中国范儿”“流动家庭亲子关系促进计划”等公益项目,让民族工作扎根社区日常;她尽心尽力为各族群众解难帮困,成立“民族小花”关爱基金会,切实从家庭、生活、学习等方面给予

“民族小花”全方位的关爱。

她是最熟悉民族工作展厅的讲解员

宋颖带着我们参观谢墅社区“五位一体”民族工作展厅,这里的每一段文字每一幅图片,她都再熟悉不过。

这个展厅,展示了谢墅社区民族工作的成果,而对于宋颖来讲,还有特殊的感情。

她清楚地记得2017年9月,自己正在医院里保胎,只能由同事去医院找她商量工作。11月女儿还是早产生了,好在有惊无险,母女平安。

生完女儿,还在休产假,展厅就开始筹建了,任务重,时间紧,7月份就要全部完工。

“我从4月份开始,整整3个月,基本都吃住在社区。”尚在哺乳期的女儿只能丢给婆婆照顾,“我每天吸好奶,冰起来,让我老公过来取。那段时间,我经常一边和大家讨论着方案,一边中途离开去吸个奶。”

加班到凌晨三四点是常事,宋颖说,幸亏社区的社工们给力,展厅完满完工。

在国家民委、省民宗委及兄弟省市领导来检查指导和参观考察时,宋颖亲自担任展厅讲解员,把真实所做,真情所感,真心所爱的“五位一体”故事娓娓道来,受到了各级领导的一致好评。

记者 戴晓燕



## “晚报杯”初中组开赛 首轮焦点战上演“兄弟对阵”

本报讯(记者 戴斌 通讯员 俞学丰) 第十八届“宁波晚报杯”五人制足球赛初中组,于7月31日傍晚在中体SPORTS城笼式足球场开赛。今年本组球员年龄要求为2004年9月1日以后出生,共有8支球队参加初中组比赛,先分为两个小组,小组前两名队伍进入半决赛。

这次“晚报杯”初中组,虽然去年该组冠军姜山镇实验中学的队伍因为正参加省青少年比赛而缺席,但是其他队伍也可圈可点,并且一些近日刚刚代表宁波市队在省青少年足球锦标赛上获得男子乙组季军的队员,回来后就出现在“晚报杯”赛场,比如俞正锐、胡启航、孙瑜越、张世尧等。

初中组首轮最引人注目的一场比赛,当属鄞州新城队和航迪体育队的“鄞州德比”。鄞州新城队主要由以前在新城青训营训练过的小球员组成,现在他们已经成为中学生,足球训练可能没有小学阶段那样频繁,但足球还是他们的课余爱好之一。航迪体育队成员则主要来自当年的“上汽大众精英青训营”,前几年,这茬球员曾多次获得过“晚报杯”娃娃组的冠军,今年是首次参加初中组比赛。

目前,本届“晚报杯”已经完成的组别是娃娃C组,成人组也已经接近尾声,本周末进行半决赛。

## 奉化取景的《青苔花开》明年夏天公映

本报讯(记者 薛曹盛 通讯员 卓建青) 7月31日晚,以溪口乡村教师为原型的电影《青苔花开》在奉化杀青。影片讲述了乡村老师为了8个学生保住学校的故事:个性十足的中学老师方向意外结识了一位即将退休的老教师,获得了成长与新生,同时完成了两代教师的传承。

“《青苔花开》是一部向每一个‘平凡而又有精彩梦想的人’致敬的作品。在奉化溪口这片热土上,像青苔一样默默绽放的人和事很多,这些都是值得记录与歌颂的。”青年导演胡竟之现场进行创作分享。他编导的短片《老丁的理想》获金鸡百花电

影节最佳新人导演奖。

《青苔花开》讲述5个老师和8个学生的故事。其中老校长的人物原型就在溪口。溪口镇东岙小学,海拔700多米,是奉化区海拔最高的学校,被称为“云端上的学校”,校长王海维在大山里教书30多年,用爱温暖着孩子们。

在杀青晚宴上,来了一群可爱的孩子,这些都是影片里的小演员们,他们都是来自奉化武岭小学和崎山小学的小学生,年龄在9—13岁不等。

虽然是第一次接触大银幕,但孩子们的精湛表演完全超出了表演老师杨明的预期。“这8

个孩子是从奉化的10余所小学和河南省各大武校的万余名学生中挑选出来的,他们很符合电影中人物的设定,很质朴,但他们的真情流露却很打动人。”

《青苔花开》在奉化拍摄了35天,奉化的山水风光让主创团队印象深刻。这两年在奉化取景的影视作品越来越多,溪口民国风情街即将亮相,届时又将成为国内影视拍摄的网红打卡地。

据悉,该影片计划明年夏天在全国院线公映,这是溪口镇继成功上映大型动画长片《神奇布袋小子》之后,原创推出的首部电影。



### 福彩开奖信息

福彩3D第2020165期:9 1 0  
6+1第2020071期:6 4 3 8 4 8 羊  
15选5第2020165期:03 04 06 12 14

### 体彩开奖信息

大乐透第20070期:  
01 22 30 31 32 04 12  
20选5第20165期:01 03 11 12 17  
排列5第20164期:4 8 4 2 0  
(均以公证开奖结果为准)